
Ceny děkana za rok 2024

Na udělení ceny děkana za vynikající studentské písemné práce bylo v roce 2024 podáno celkem 
pět návrhů prací, které byly při obhajobě hodnoceny jako výtečné. Ve smyslu pravidel pro udělo-
vání ceny, jež stanoví opatření děkana č. 2/2007, vyhodnotilo kolegium děkana na svém zase-
dání dne 17. prosince 2024 jako nejlepší tyto práce:

Cena děkana za vynikající bakalářskou práci

Kateřina Švábová: Peklo v islámu

studijní obor Evangelická teologie

„…dokázala přesvědčivě zpracovat jak pramennou literaturu, zejména koránské texty a rele-
vantní hadísy, tak dostupnou přehledovou literaturu, tak také vynikající odborná pojednání 
pocházející z posledních desetiletí a publikovaná renomovanými akademickými nakladatel-
stvími. Znamená to také, že je schopná vést kvalifikovaný rozhovor nejen s pramennými tex-
ty, ale také s výsledky nejnovější odborné diskuze na sledované téma. (…) analýza a interpre-
tace aktuálně probíhající odborné debaty je provedena příkladným způsobem.“ (prof. Pavel 
Hošek, vedoucí práce)

Cena za vynikající diplomovou práci

Simona Gaschová: Motivace pracovníků sociálně právní ochrany dětí pro výkon jejich profese

studijní obor Komunitní krizová a pastorační práce – diakonika

„Zatímco teoretická část přinesla čtenáři možnost orientace v problematice SPOD, v profesi 
pracovníka sociálně-právní ochrany dětí a teoreticky pojednala možné přístupy k motivaci, 
empirická část nechává nahlédnout do vnímání motivace a demotivace pro výkon této profe-
se samotnými profesionály. Motivující pro setrvání v zaměstnání je uspokojení z práce, 
možnost pozitivně působit na životní situaci rodiny dítěte a pracovní kolektiv, v opozici stojí 
nedocenění profese, nespolupráce rodiny dítěte a neustálá obhajoba profese. (…) jak autorka 
uvádí, mnozí respondenti ocenili možnost zamyslet se nad svou společensky smysluplnou 
prací, která má však u veřejnosti stále negativní přídech. (…) Diplomová práce …je dalším 
příspěvkem do diskuse o problematice pracovníků sociálně právní ochrany dětí, která může 
být dále rozvíjena právě řešením nastoleného rozporu.“ (dr. E. Hudcová, vedoucí práce)

doc. Jan Roskovec, Ph.D.
děkan

V Praze 17. prosince 2024
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